
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Все предложения по 
товарам, представленным в каталоге, действительны при наличии товара в супермаркете 
«Порядок» и не включают в себя стоимость аксессуаров и оснастки, если это специально 
не оговорено. Изображенные в каталоге товары могут незначительно отличаться от кон-
кретных моделей, представленных в магазине. Количество товаров ограничено. Каталог 
«Порядок» распространяется бесплатно.

Цены действительны для всей сети 
 на период с 18.11.2021 по 8.12.2021 PORYADOK.RU



3299
3 890

скидка -15%

150см150см

4799
5 690

скидка -16%

180см180см

6449
7 590

скидка -15%

210см210см

НАБОР ЕЛОЧНЫХ ШАРОВ, 24шт, 
4см, цвет в ассортименте

159
215

скидка -26%

ГИРЛЯНДА,
100 ламп, 

5м, зелёный 
провод, цвет 

белый, теплый, 
8 режимов

119
169

скидка -30%

ГИРЛЯНДА, 
20 ламп, 2м, 

серебристый 
провод, цвет 

белый теплый, 
на батарейках

199
269

скидка -26%

ГИРЛЯНДА, 
140 ламп, 6,5м, 

прозрачный 
провод, цвет 

белый, теплый

  

20222022
ГОД ТИГРА

Водяной тигр — символ наступающего 2022 года. Но-
вый 2022 год способствует развитию духовности, твор-
ческому вдохновению и нестандартному взгляду на 
вещи. Но при этом Тигр потребует от вас чёткого и бы-
строго принятия решений, отваги и мудрости без пере-
ходов к агрессии и демонстрации силы.

ЕЛКА ЕЛКА 
ХРУСТАЛЬНАЯХРУСТАЛЬНАЯ, , 

ПВХ, высота в ПВХ, высота в 
ассортиментеассортименте

249
359

скидка -31%

  

99
139

скидка -29%

НАБОР ЕЛОЧНЫХ ШАРОВ, 6шт, 
6см, цвет в ассортименте

  

ТИГРАТИГРА



89
125

скидка -29%

ВЕРХУШКА ЕЛОЧНАЯ ЗВЕЗДА, 
19/20см, цвет в ассортименте

5349
6 290

скидка -15%

210см210см

7479
8 790

скидка -15%

240см240см

НАБОР ЕЛОЧНЫХ УКРАШЕНИЙ 
БАНТЫ, 12шт, размер и цвет в 

ассортименте

от 279
скидка от -17%

ФИГУРКА ДЕКОРАТИВНАЯ 
ГНОМ, в ассортименте

  

5490
70

скидка -22%

МИШУРА, 1,8м, d=70мм, 5 слоев, на 
проволоке, цвет в ассортименте

  

20222022
ГОДГОД ТИГРАТИГРА

1999
2 350

скидка -15%

120см120см

2499
2 950

скидка -15%

150см150см

3899
4 590

скидка -15%

180см180см

ЕЛОЧНЫЕ УКРАШЕНИЯЕЛОЧНЫЕ УКРАШЕНИЯ

от 49
скидка от -23%

  129
169

скидка -24%

ПЛАСТИКОВЫЕ БУСЫ, 0,8*500см, 
цвет в ассортименте

  

ЕЛКА ЕЛКА 
ПЕЧОРСКАЯПЕЧОРСКАЯ,,

 высота в ассортименте высота в ассортименте259
345

скидка -25%

ЕЛОЧНОЕ УКРАШЕНИЕ, стекло,
в ассортименте, Россия

  

199
265

скидка -25%

ЕЛОЧНОЕ УКРАШЕНИЕ 
АНГЕЛ, 15/16/18см

ЕЛОЧНОЕ УКРАШЕНИЕ 

29
45

скидка -36%

ШАПКА РОЖДЕСТВЕНСКАЯ, 
28*35см

  

149
215

скидка -31%

НОВОГОДНИЙ НОСОК, 26*18см

  



199
245

скидка -19%

ШАР ВОДЯНОЙ СО СНЕГОМ, 
4,5*7см, в ассортименте

  

749
от 899

скидка от -17%

НАБОР ЕЛОЧНЫХ 
УКРАШЕНИЙ, 4шт, стекло, в 

ассортименте, Россия

  

ШАР ВОДЯНОЙ СО СНЕГОМ

ЕЛКА  ЛЕАЕЛКА  ЛЕА, , 
ель, ПВХ, высота в ель, ПВХ, высота в 

ассортиментеассортименте

2290  
2700  

скидка    -15%

150см150см

3290  
3900  

скидка    -16%

180см180см

4290  
4999  

скидка    -14%

220см220см
699

849

скидка -18%

ВЕНОК, 30см, с украшением

  

189
229

скидка -17%

НАБОР ЕЛОЧНЫХ ШАРОВ, 3шт, 
11,5*6/8см, в ассортименте

  

ЕЛОЧНЫЕ УКРАШЕНИЯ

299
349

скидка -14%

ПОДУШКА ДЕКОРАТИВНАЯ 
СИМВОЛ ГОДА, 40*40см, дизайн в ассортименте

  
от 45

скидка от -15%

НАКЛЕЙКА НА СТЕКЛО, 
в ассортименте

  

от 239
скидка от -23%

ПОДУШКА 
АНТИСТРЕССОВАЯ,

 в ассортименте

  

от 199
скидка от -17%

КОПИЛКА, глянец, в ассортименте

  

149
199

скидка -25%

ПОДСТАВКА ПОД ГОРЯЧЕЕ 
DANIKS СИМВОЛ ГОДА, 

в ассортименте

  

ТОВАРЫ С СИМВОЛОМ ГОДАТОВАРЫ С СИМВОЛОМ ГОДА

179
23310

скидка -23%

НАБОР КУХОННЫХ ПОЛОТЕНЕЦ, 3 предмета, 
45*60см, 100% хлопок, в ассортименте

  



АТМОСФЕРА ПРАЗДНИКА

29 990
39984

скидка -25%

КАМИНОКОМПЛЕКТ JERSEY 25,5 WT + SPARTA 
25,5/СH-721 LED NEW

  

31 990
42384

скидка -25%

ЭЛЕКТРОКАМИН REALFLAME, 
PHILADELPHIA 26 DN, EPSILON

  

24 990
31664

скидка -21%

КАМИНОКОМПЛЕКТ  CAMILLA WT + MAJES
TICS LUX BL LT ЭКСКЛ NEW

  

29990
45330

скидка -34%

НАБОР GILLETTE SERIES, пена 
для чувствительной кожи 250мл + 

Head&Shoulders Sports Fresh, 200мл

  

42990
55116

скидка -22%

НАБОР OLD SPICE WHITEWA
TER, дезодорант-аэрозоль, 150 мл 

+ гель для душа, 250мл

  

36990
46244

скидка -20%

НАБОР PANTENE”, шампунь, 250 
мл + бальзам, 200мл, в ассортименте

  

18990
24540

скидка -23%

НАБОР NIVEA НОВОГОДНЯЯ 
ИГРУШКА, крем для ухода за 

кожей, 150 мл

  

ВРЕМЯ ВЫБИРАТЬ ПОДАРКИ

99 от 86
145

скидка -32% скидка -25%

КРУЖКА РОЖДЕСТВЕНСКАЯ, 
керамика, 350 мл, в ассортименте

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
“MAGIC TIME”, керамика, в ассортименте

    

от 86
скидка -25%

499
599

скидка -17%

НАБОР NERF АЛЬФА СТРАЙК 
ФАНГ

  

499
599

скидка -17%
599

769

скидка -22%

КУКЛА ХОЛОДНОЕ КУКЛА ХОЛОДНОЕ 
СЕРДЦЕСЕРДЦЕ, Эльза/Анна, Эльза/Анна

  

1459
1760

скидка -17%

САНКИВАТРУШКИ 
“СТАНДАРТ, 110см, сумка

  

20990
265

скидка -21%

ЛЕДЯНКА ТОБОГАН 
ЭКСТРИМ

  

90
265

скидка -21%
1890

222720

скидка -15%

СНЕГОКАТ “ТИМКА”,  высота 
540мм, в ассортименте, НИКА

  

9990
11990

скидка -17%

СНЕЖКОСТРОИТЕЛЬ, 37*13см, 
пластик фигурный

  



1369
1759

скидка -22%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ, поплин, 100% 
хлопок, расцветка и размер в ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

1589
2019

скидка -21%

2-спальный2-спальный

1839
2349

скидка -22%

евроевро

119

149

скидка -20%

НАБОР КУХОННЫЙ, 2шт, 
16*26+17*17см (варежка, прихватка),

дизайн в ассортименте

  

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ МАХРОВОЕ СИЛЬВАНО, 
40х60 см, 100% хлопок, вышивка, в ассортименте, Турция

659
959

скидка -31%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ 
СИЛЬВАНО МОРОЗНОЕ 

УТРО, 2 шт, 50х90 см, 100% хлопок, 
цвет в ассортименте, Турция

  

259
385

скидка -33%

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ 
СИЛЬВАНО, 40*60см, 100% 
хлопок, в ассортименте,Турция

  

509
749

скидка -32%

ПОЛОТЕНЦЕ СИЛЬВАНО 
НОВОГОДНИЕ ИСТОРИИ, 

50*90см, 100% хлопок, в 
ассортименте, Турция

  

399
589

скидка -32%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ КУХОННЫХ 
СИЛЬВАНО ЗИМНЕЕ 

НАСТРОЕНИЕ, 2 предмета, 40*60см, 
100% хлопок, в ассортименте, Турция

  

639
899

скидка -29%

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ СИЛЬВАНО ЗИМНИЙ ЛЕС, 70х140 см, 
100% хлопок, в ассортименте, Турция

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ СИЛЬВАНО ЗИМНИЙ ЛЕС, 70х140 см, 
100% хлопок, в ассортименте, Турция

  

229
360

скидка -36%

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ 
ЗИМНЕЕ НАСТРОЕНИЕ, 

40*70см, 100% хлопок, в 
ассортименте

  

339

499

скидка -25%

скидка -27%

СКАТЕРТЬ КУХОННАЯ, 100% 
хлопок, расцветка и размер в 

ассортименте

150х150см  150х150см  

150х220см  150х220см  

PANTONE 18-1664 TPX PANTONE 19-4125 TPX PANTONE 13-4308 TPX PANTONE 11-4601 TPX

339
409

455

679

скидка -23%

ПЛЕД НОВЫЙ ГОД, флис, 
расцветка в ассортименте, 

130*170см

  

от 659
скидка -22%

ТАПКИ НОВОГОДНИЕ, 
женские, детские, мужские, размер и 

дизайн в ассортименте

  

от 119
скидка    от -19%

НОСКИ НОВОГОДНИЕ, 
женские, детские, мужские, размер и 

дизайн в ассортименте

ВРЕМЯ ВЫБИРАТЬ 
ПОДАРКИ

299
425

скидка -30%

  



2149
2940

скидка -27%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ, сатин, 100% хлопок, 
расцветка и размер в ассортименте

2-спальный2-спальный

2369
3236

скидка -27%

евро  евро  

869
1124

скидка -23%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, полисатин, расцветка и 

размер в ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

999
1304

скидка -23%

2-спальный2-спальный

1199
1568

скидка -24%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ СИЛЬВАНО, 
2 предмета, 50х90/70х140 см, 100% 

хлопок, в ассортименте, Турция

  

479
799

скидка -40%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ  КАРАТ, 2 
шт, 50х90/70х140см, 100% хлопок,  в 

ассортименте, Узбекистан

  

299
380

скидка -21%

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ  
ВИОЛА, 100% хлопок, размер в 

ассортименте, Турция

50х90см50х90см

589
759

скидка -22%

70х140см70х140см

1369
1819

скидка -25%

ПОКРЫВАЛО СИЛЬВАНО 
ЖАТКА ЭЛИТ, евро, цвет в 

ассортименте

  

749
1029

скидка -27%

ПОКРЫВАЛО СИЛЬВАНО 
УЛЬТРАСОНИК АТЛАС, 

2-спальное, цвет в ассортименте

  

1499
1899

скидка -21%

ПЛЕД СИЛЬВАНО ЗЕФИР, 
евро, подарочная упаковка, цвет в 

ассортименте

  

1729
2149

скидка -20%

ПЛЕД СИЛЬВАНО, 2-спальный, 
мех, подарочная упаковка, цвет в 

ассортименте

  

990
1199

скидка -17%

ПОДУШКА ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ 
СИЛЬВАНО, 50*30*10см, 

полиуретан, силикон с эффектом 
памяти

  

от 1149
скидка    -20%

ХАЛАТ МАХРОВЫЙ, мужской 
и женский, размер и цвет в 

ассортименте

  

ТЕКСТИЛЬ

ОДЕЯЛО HOTEL COLLECTION, 
файбер, всесезонное, чехол  - 

сатин, 100% хлопок, кант, размер в 
ассортименте

1879
2 490

скидка -25%
2249

2 990

скидка -25%

ПОДУШКА HOTEL 
COLLECTION, файбер, чехол 
- сатин, 100% хлопок, размер в 

ассортименте

ОДЕЯЛО НАЙС,  
с инновационным наполнителем 

тенсел, чехол  - 100% хлопок, 
всесезонное, размер в ассортименте

3549
4 590

скидка -23%

евро

799
999

скидка -20%

ПОДУШКА НАЙС, 
с инновационным наполнителем 
тенсел + пух 40%, чехол  - 100% 
хлопок, размер в ассортименте

50х70см50х70см

1029
1 350

скидка -24%

70х70см70х70смевроевро

СКИДКА 

25%

549
729

скидка -25%

50х70см50х70см

675
899

скидка -25%

68х68см68х68см

2 490 2 990

СКИДКА 

25

1569
2 090

скидка -25%

1,5-спальное1,5-спальное

евроевро2-спальное2-спальное

2535
3 290

скидка -23%

1,5-спальное1,5-спальное

2939
3 790

скидка -22%

2-спальное2-спальное



299
399

скидка -25%

КОЛГОТКИ ФАНТАЗИЙНЫЕ 
MINIMI, 70den, имитация 

непрозрачн. чулок с резинками, 
декориров. блестящим люрексом, 

размер и цвет в ассортименте

  

от 239
скидка от  -20%

ТАПКИ КОМНАТНЫЕ, женские, 
детские, мужские, размер и дизайн в 

ассортименте

  

139
199

скидка -30%

КОЛОТКИ РИКОЛАНТА, 
100den, размер и цвет в 

ассортименте

  

175
249

скидка -30%

  

КОЛГОТКИ INNAMORE VERONA, 
20den, имитация шва сзади, размер и 

цвет в ассортименте

от 1249
скидка от -19%

СЕРИЯ  СТАЛЬНОЙ 
ЭМАЛИРОВАННОЙ ПОСУДЫ 
METROT СНЕГИРИ, кастрюли 
2.4/3/5.5 л, с крышкой;  чайник 2,5л, 

со свистком, Сербия

  

2690
3449

скидка -22%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ DANIKS 
КЛАССИКА, 6 предметов, 

кастрюли 1.9/2.9/3.9 л, индукция

  

1290
170753

скидка -24%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ 
DANIKS, 3л, со свистком, 

бакелитовая ручка

  

от 899
скидка от -22%

КАСТРЮЛЯ НЕРЖАВЕЮЩАЯ 
SAVORY, 1,5/2/3,7/4,8л, 

стеклянные крышки, бакелитовые 
ручки, полуматовые

  

649
83765

скидка -23%

КАСТРЮЛЯ НЕРЖАВЕЮЩАЯ 
ЭМАЛИРОВАННАЯ DANIKS, 

1.1 л, с крышкой

  

2790
361794

скидка -23%

МАНТОВАРКА НЕРЖАВЕЮЩАЯ 
DANIKS, 26см, 4 секции, со 

стеклянной крышкой металлические 
ручки, глянцевая

  

349
441

скидка -21%

КОНТЕЙНЕР ПИЩЕВОЙ 
ЭМАЛИРОВАННЫЙ 

СТАЛЬНОЙ, 0.6 л, в ассортименте, 
Керчь

  

МАНТОВАРКА НЕРЖАВЕЮЩАЯ 

1999
266590

скидка -25%

НАБОР ЭМАЛИРОВАННОЙ 
ПОСУДЫ КАПУЧИНО

ЭКСТРА, 6 предметов, кастрюли, 
2,3,4 л, Керчь

  

2799
3490

скидка -20%

  чайник  чайник

кастрюликастрюли

от 1250
скидка от -20%

СКОВОРОДА АНТИПРИГАРНАЯ 
АЛЮМИНИЕВАЯ DANIKS 

ГРАНИТ ОЛИМП, 24/26/28 см, 
индукция

1190
1490

скидка -20%

СКОВОРОДАВОК 
АНТИПРИГАРНАЯ 

АЛЮМИНИЕВАЯ DANIKS, 
30 см

  

от 819
скидка -25%

СКОВОРОДА АНТИПРИГАРНАЯ 
АЛЮМИНИЕВАЯ ГУРМАН 

МЕРЦАНИЕ СИНИЙ САПФИР, 
24/26/28см

  

от 1250 от 1790
скидка от -22%

КАЗАН АНТИПРИГАРНЫЙ 
АЛЮМИНИЕВЫЙ KUKMARA, 

3.5/4.5/6л, с крышкой

от 1350
скидка от -20%

СКОВОРОДА АНТИПРИГАРНАЯ 
АЛЮМИНИЕВАЯ МЕЧТА 
ПРЕМИУМ, 22/24/26/28см, 

съемная ручка

  

АЛЮМИНИЕВАЯ DANIKS
30 см

от 1350
скидка от -20%

от 1750
скидка от -20%

КАСТРЮЛЯ АНТИПРИГАРНАЯ 
АЛЮМИНИЕВАЯ МЕЧТА 

ПРЕМИУМ, 3/4л

  

АЛЮМИНИЕВАЯ DANIKS 
ГРАНИТ ОЛИМП

индукция

865
1 150

скидка -25%

БЛИННИЦА ЧУГУННАЯ 
БИОЛ, 220мм, с ручкой

  

990
1 390

скидка -29%

СКОВОРОДА ЧУГУННАЯ  
MAYSTERNYA, 26 см, с крышкой, 

индукционная

  

ТЕКСТИЛЬ

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ

СКИДКА 

30%



1190
1590

скидка -25%

ФОРМА ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ, 
керамика, 39*25см, с ручками, в 

ассортименте

  

от 739
скидка -25%%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
ЖАРОПРОЧНАЯ DANIKS, 

3,5/5,7л, с крышкой, в ассортименте

  

350
469

скидка -25%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
МЕРЦАНИЕ СИНИЙ САПФИР 

АНТИПРИГАРНАЯ, 34*24*4,5см

  

399
519

скидка -23%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
ЖАРОПРОЧНАЯ O CUISINE, 

2,6л, 350*220мм

  

329
445

скидка -26%

НАБОР ДЕТСКОЙ ПОСУДЫ 
КЕРАМИКА, 3 шт, в ассортименте

  

от 62
скидка от -25%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
ЛАВАНДА, стеклокерамика, в ассортименте

  

459
от 599

скидка от -23%

САЛАТНИК DANIKS, стеклокерамика, 3 
шт, 19/16/14 см, с крышкой, в ассортименте

  

от 479
скидка -20%

НАБОР БОКАЛОВ, стекло, 6 шт, 
Гусь-Хрустальный, в ассортименте

  

от 899
скидка от -37%

НАБОР БОКАЛОВ BARBARA 
MILVUS, стекло, 6 шт, Bohemia, в 

ассортименте

  

от 899 от 459
скидка от -17%

НАБОР СТАКАНОВ, стекло, 4шт, 
300мл, низкие, в ассортименте, 

Luminarc

  

499
719

скидка -31%

ТЕРМОКРУЖКА DANIKS, 
нержавеющая, 0,45л, цвет в 

ассортименте

  

285
399

скидка -29%

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ, бамбук, 
33х25х1.5 см

  

749
1 090

скидка -31%

СТОЛИК ДЛЯ ЗАВТРАКА, бамбук, 
50х30х4 см

  

1490
1890

скидка -21%

НАБОР НОЖЕЙ SAVORY, 6 
предметов (20/20/20/12,5/9см) 

нержавеющие, акриловая подставка, 
пластиковые ручки

  

1490
скидка -21%

НАБОР КУХОННЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ SAVORY, 
8 предметов, нержавеющая сталь, на 

подставке

  

235
315

скидка -25%

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ, стекло, 
1.25 л, с ситечком

  

1099
148830

скидка -26%

ТЕРМОС АРКТИКА, 0,6л, 
нержавеющий, широкое горло

  

799
108320

скидка -26%

ТЕРМОС БИОСТАЛЬ NВ1000, 
1л, узкое горло

  

890
1 150

скидка -23%

ТУРКА МЕДНАЯ, 500мл, Египет

  

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ

1890



339
439

скидка -23%

КОНТЕЙНЕР ДЛЯ ХРАНЕНИЯ 
“АНГЛИЙСКАЯ ЗИМА”, 15л

  

439
559

скидка -21%

КОНТЕЙНЕР ПИЩЕВОЙ 
ПЛАСТИК, 5 шт

  

339
439

189
239

скидка -20%

МИСКА С КРЫШКОЙ 
“АНГЛИЙСКАЯ ЗИМА”, 3л

  

4 399
5 499

скидка -20%

ДУХОВКА ECON ECOG3802MO, 
38л, 1800Вт, 7 режимов

  

899
1 090

скидка -18%

ЧАЙНИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ 
LOFTER A02, 1.8 л, 1500 Вт, скрытый 
нагревательный элемент, подсветка, 

стекло

  

399
599

скидка -33%

ВЕСЫ КУХОННЫЕ RION PT812, 
стекло, до 5кг, торт, LCD-дисплей

  

450
629

скидка -28%

ВЕСЫ НАПОЛЬНЫЕ RION PT
973, стекло, до 180кг, LCD-дисплей

  

1 290
1 990

скидка -35%

МИКСЕР POLARIS PHM 3018, 
300Вт, 3 скорости

  

3 990
5 190

скидка -23%

МЯСОРУБКА POLARIS PMG 
2078, 2000Вт, 2кг/мин

  

1 990
2 490

скидка -20%

БЛЕНДЕР СТАЦИОНАРНЫЙ 
ECON ECO755SB, 700Вт, 2 

скорости

  

2 199
2 999

скидка -27%

БЛЕНДЕР ПОГРУЖНОЙ POLA
RIS PHB 1072, 1000 Вт, 2 скорости, 

стакан, венчик, измельчитель

  

890
1190

скидка -25%

СУШИЛКА ДЛЯ ПОСУДЫ, 
с поддоном, 42*26*38см

  

от 134
скидка -25%

СЕРИЯ СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
FORA, в ассортименте

  

от 1610
скидка -25%

НАБОР СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
DANIKS, 24 шт, нержавеющая 

сталь, в ассортименте

  

599
849

скидка -29%

ОВОЩЕРЕЗКА 
МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНАЯ

  

от 115
скидка от -20%

КРЫШКА СТЕКЛЯННАЯ 
DANIKS, 22/24/26/28/30см, с 
металлическим ободом, пластик 

кнопка

  

300Вт, 3 скорости

879
105090

скидка -16%

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ 
ЛИНА 1, 1120*345мм, ДСП, 

подставка для утюга, рукав

  

1890
2397

скидка -21%

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ СИТИ, 
1100*330мм, европодставка, для 

утюга, чехол

  

269
359

скидка -25%

ШВАБРА ПЛОСКАЯ, микрофибра, 
с щетиной, 43*13см, черенок 

металлический телескопический, 
120см

  

999
1 450

скидка -31%

ШВАБРА ПЛОСКАЯ 
САМООТЖИМНАЯ BOSS

CLEAN, 36*12см, 2 сменных блока

  

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



199
275

скидка -28%

КЛЮЧНИЦА ДЕКОРАТИВНАЯ 
ВОЛШЕБНАЯ СТРАНА, 

4 крючка, МДФ, металл, в 
ассортименте

  

249
299

скидка -17%

СВЕЧА ДЕКОРАТИВНАЯ АРОМАТИЗИРОВАННАЯ 
BARTEK, в баночке, 12шт, в ассортименте

  

369
529

скидка -30%

КОВРИК ДЛЯ ПРИХОЖЕЙ 
FELIX, 50х80см, полипропилен, 

резина, в ассортименте

  

от 429
скидка от -24%

ШКАТУЛКАКЕЙС 
ДЕКОРАТИВНАЯ, для украшений 

и косметики, в ассортименте

  

от 179
скидка от -23%

ФИГУРКА ДЕКОРАТИВНАЯ 
АНГЕЛОЧКИ, в ассортименте

  

1490
1840

скидка -19%

ВЕШАЛКА НАПОЛЬНАЯ 
AQWIN, 145х43х160см, металл, с 

колесами

  

2790
3490

скидка -20%

РАСКЛАДУШКА НАДИН, 
196х73х33 см, 120 кг, полумягкая, 
сталь, ткань, матрас в комплекте, 

поролон, в ассортименте

  

899
1 174

скидка -23%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
СВЕТОДИОДНЫЙ  ULTRAFLASH 

UF733 С02, 8Вт, 3 режима

  

699
942

скидка -26%

СВЕТИЛЬНИК 
НАСТОЛЬНЫЙ Y9074

  

499
67830

скидка -26%

ПРОЖЕКТОР 
СВЕТОДИОДНЫЙ UL

TRAFLASH LFL5001, 50Вт, 6500К

1689
2250

скидка -25%

КОМОД КОТ, 4 секции, пластик

  

1949
2450

скидка -20%

КОМОД ЕДИНОРОГ, 4 секции, 
36*37*76,7см

  

639
799

скидка -20%

СТУЛЬЧИК ДЕТСКИЙ 
РАСКЛАДНОЙ  “GIRAFFIX”, 

пластмасса

  

899
1 150

скидка -22%

ПОЛКА ДЛЯ ВАННОЙ, металл, 3 
яруса, прямая, 35х16.5х58 см, хром

  

1 119
1 450

скидка -23%

НАБОР ДЛЯ ВАННОЙ 
ФЕНИКС, 4 предмета (стакан, 

подставка для зубных щеток, 
дозатор, мыльница)

  

585
779

скидка -25%

КОВРИК ДЛЯ ВАННОЙ 
AQWIN ГРЕТА, 0.5х0.8 м, цвет в 

ассортименте

  

489
649

скидка -25%

ШТОРА ДЛЯ ВАННОЙ, 180*180см, 
полиэстер, дизайн в ассортименте

  

1949
2450

скидка -20%
799
102680

скидка -22%

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ 
НАПОЛЬНАЯ, 18м, 
177*53,5*96/109см

  

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ

ассортименте

СВЕЧА ДЕКОРАТИВНАЯ АРОМАТИЗИРОВАННАЯ 

299
385

скидка -22%

АРОМАДИФФУЗОР ARIDA 
HOME HYGGE, 50 мл, в 

ассортименте



2 490
2 990

скидка -17%

ДРЕЛЬШУРУПОВЕРТ 
АККУМУЛЯТОРНАЯ “EDON CF

1201”, 12 В, набор

  

1 290
1 580

скидка -18%

ЛОБЗИК “ДИФМАШ”, для дерева/
алюминия/металла, 55/10/3мм, 

0,50кВт

  

2 490
2 970

скидка -16%

УГЛОВАЯ ШЛИФОВАЛЬНАЯ 
МАШИНА “ИНТЕРСКОЛ”, УШМ-

125/900, 900 Вт, 125 мм

  

1049
1280

скидка -18%

ФЕН “ВИХРЬ”,  250/550 л/мин, 350-
550 °С, 2000 ВТ ТП-2000М

  

1 790
2 150

скидка -17%

ДРЕЛЬШУРУПОВЕРТ СЕТЕВАЯ  
“ДИОЛД”, 10мм, 0,60кВт, 0-750об/

мин, 1скорость ЭШ-0,6

  

4 990
6 982

скидка -29%

НАБОР СЛЕСАРНЫХ 
ИНСТРУМЕНТОВ “BARTEX”, 1/2”, 

1/4”, CrV сталь, кейс, 94 шт

  

1 490
2 101

скидка -29%

НАБОР СЛЕСАРНЫХ 
ИНСТРУМЕНТОВ “BARTEX”, 1/4”, 

6-гранные, CrV сталь, кейс, 29 шт

  

1 290
1 818

скидка -29%

НАБОР ОТВЕРТОК 
РЕВЕРСИВНАЯ С БИТАМИ 

“BARTEX”, 61 шт

  

499
76890

скидка -35%

СУМКАПОЯС ДЛЯ 
ИНСТРУМЕНТА  “BARTEX”, 

7 карманов

  

449
68709

скидка -35%

ЯЩИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ 
“BARTEX”, 19”,  480*230мм с 

морозостойким замком

  

599
730

скидка -18%

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ  
“АЛЯСКА”, пластик, 375*500мм, с 
металлической накладкой, алюмин. 

эргономичн. черенок, V-ручка

  

1599
1884

скидка -15%

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ “БАРИН”, 
700*530, пластик

  

2 199
2 850

скидка -23%

СТРЕМЯНКА, 2 секции, 5 ступеней, 
алюминий, 1.03 м, 150 кг, рифленые 

ступени, Alumet

  

2 490
3 350

скидка -26%

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ ВАННЫ 
“FRAP”, с картриджем, хром

  

1 590
2 160

скидка -26%

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ КУХНИ 
“FRAP”, с картриджем, гибкий 

излив, нержавеющий

  

199
259

скидка -23%

ЩЁТКА ДЛЯ СНЕГА СО 
СКРЕБКОМ TORNADO, 58см

  

235
299

скидка -21%

ОМЫВАТЕЛЬ СТЕКОЛ 
“AUTOEXPRESS”, 4л (-200)

  

4590
6610

скидка -31%

ЛАМПОЧКА СВЕТОДИОДНАЯ 
ERGOLUX Е27, 11Вт, «Груша», 

теплый/холодный, белый 
3000/4500К ЛОН

  

599
880

скидка -32%

ФОНАРЬ НАЛОБНЫЙ 
АККУМУЛЯТОРНЫЙ, 3LED, 

питание 220в + авто

  

179
25330

скидка -29%

УДЛИНИТЕЛЬ ДЖЕТТ РС3, 3 
розетки, 5м, без з/к (2х0.75), провод 

ПВС

  

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ


